

Sekcja Zamówień Publicznych
Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku
Nr postępowania - 18/2024
Cp.2380.1-18/2024

Gdańsk, dnia 6 czerwca 2024 r.

..... wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 poz. 1605 z późniejszymi zmianami) na: **wykonanie remontu muru oporowego Komendy Powiatowej Policji w Bytowie, ul. Styp-Rekowskiego 2.**

Zamawiający - KWP w Gdańsku, działając na podstawie art. 284 ww. ustawy udziela wyjaśnień treści SWZ w związku z otrzymaniem od potencjalnego Wykonawcy wniosku o jego wyjaśnienie.

Pytanie nr 1:

Czy Inwestor dopuszcza rozbiórkę wiaty znajdującej się w bezpośrednim sąsiedztwie muru z cegły silikatowej?

Pytanie nr 2:

Czy Inwestor dopuszcza możliwość przedłużenia terminu wykonania zadania? W projekcie występują elementy wymagające po sobie zastosowania przerw technologicznych, które znacznie wydłużają czas wykonania zadania (wiązanie betonu, żeby wykonać tynk, wyschnięcie tynku przed malowaniem).

Pytanie nr 3:

W pkt. 4.20.10 Ogłoszenia o zamówieniu występuje zapis "Okres realizacji zamówienia albo umowy ramowej: 90 dni."

W załącznik nr 5 do SWZ (projekt umowy) par. 5 pkt. 2 "termin wykonania przedmiotu umowy wynosi 120 dni od dnia zawarcia umowy".

Proszę o wyjaśnienie rozbieżności.

Pytanie nr 4 :

Czy Inwestor przewiduje maksymalny termin okresu gwarancji udzielonej przez Wykonawcę ?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający – KWP w Gdańsku nie dopuszcza rozbiórki wiaty znajdującej się w bezpośrednim sąsiedztwie muru z cegły silikatowej.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający – KWP w Gdańsku nie dopuszcza możliwość przedłużenia terminu wykonania zadania.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający – KWP w Gdańsku, informuje iż termin realizacji zamówienia zgodnie z ogłoszeniem o zamówieniu nr 2024/BZP 00330658/01 z dnia 2024-05-20 pkt. 4.2.10 wynosi 90 dni i załącza nowy obowiązujący załącznik nr 5 do SWZ .

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający – KWP w Gdańsku nie przewiduje maksymalnego terminu okresu gwarancji udzielonej przez Wykonawcę. Zgodnie ze specyfikacją za udzielenie gwarancji 60 miesięcy i powyżej przyznawane jest 40 punktów. Zaproponowany przez Wykonawcę termin gwarancji musi być realny i współmierny do przedmiotu zamówienia.

Kierownik
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP w Gdańsku

Monika Sarach

Wykonano w 1 egz.

Zgodnie z art. 284, ust. 6 ww. ustawy pismo zamieszczono na Platformie Zakupowej

Zamawiającego: https://platformazakupowa.pl/kwp_gdansk oraz stronie

internetowej Zamawiającego: <http://pomorska.policja.gov.pl> , www.pomorska.policja.gov.pl

Oryginał pisma znajduje się w teczce niniejszego postępowania.

Sporządziła: A. Zaborowska, tel. 47 74 14 752